
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  70/3 
Podgorica, 23.02.2015.godine

Na osnovu člana 140, 141, 143 i 145 Zakona o elektronskim medijima („SI.list CG", br. 46/10 i 
40/11, 53/11 i 06/13), a postupajući po prigovoru gospođe Ostojić Milene, dostavljenom od strane Uprave za 
inspekcijske poslove (zaveden pod br. 02-70 od 27.01.2014.g.), direktor Agencije za elektronske medije 
donosi

R 3 E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Radio Televizija Atlas" d.o.o. iz Podgorice, emiteru programa "Televizija 
Atlas", izriče se upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera srazmjerna prirodi i težini kršenja čl. 42 
st. 1 i 2 i čl. 43 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima ("SI. list CG", br, 
35/11) i tač. 2.3. i 7.3. izdatog Odobrenja za emitovanje br. 0-TV-K-02, zbog neobjavljivanja 
ukupnog broja pristiglih putem SMS poruka poslatih u toku serijala „Biramo lidera", emitovanog 
tokom novembra i decembra 2014.g.

2. Nalaže se privrednom društvu „Radio Televizija Atlas" d.o.o. da otkloni uočene nepravilnosti i u 
roku od osam dana od dana dostavljanja ovog rješenja učini dostupnim javnosti sljedeće 
informacije:

- ukupan broj pristiglih glasova putem SMS poruka poslatih tokom serijala „Biramo lidera", 
emitovanog tokom novembra i decembra 2014.g.;

- kada će biti objavljen podatak o krajnjem korisniku sredstava koja su prikupljena putem SMS 
poruka, poslatih tokom emitovanja serijala „Biramo lidera".

3. Privrednom društvu „Radio Televizija Atlas" d.o.o. se nalaže da usaglasi emitovanje programskih 
sadržaja u okviru "Televizije Atlas" sa standardima propisanim u podzakonskim aktima Agencije i 
izdatom Odobrenju, a posebno da vodi računa da se emitovanjem programskih sadržaja navedenih u 
tački 1 ovog rješenja, ali se ne ograničavajući na njih, poštuju standardi vezani za emitovanje 
programskih sadržaja u kojima publika ima mogućnost učestvovanja putem slanja poruka.

4. Privredno društvo „Radio Televizija Atlas" d.o.o. je dužno da, u skladu sa članom 140 stav 3 Zakona
o elektronskim medijima, informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja objavi u programu
„Televizije Atlas".

5. Protiv ovog rješenje može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.orQ.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 27.01.2014.godine, Uprava za inspekcijske poslove je Agenciji za elektronske medije dostavila 
prigovor gospođe Ostojić Milene, na rad Privrednog društva „Radio Televizija Atlas" d.o.o. iz Podgorice, 
emitera programa "Televizija Atlas".

Prigovor je podnesen povodom realizacije SMS glasanja u okviru serijala „Biramo lidera" (emitovanog 
u toku novembra i decembra 2014.g.). Kako se navodi u prigovoru, u okviru pomenutog serijala 
organizovano je SMS glasanje uz najavu da će prukupljena sredstva biti uplaćena u humanitarne svrhe. S 
obzirom da ni u posljednjoj epizodi serijala nije objavljeno koliko novčanih sredstava je prikupljeno, kao ni

1
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 Telefon:+382 20 201 430 E-mail: ardPardca.ora
Podgorica, Crna Gora Telefax: +382 20 201 440 www.ardca.ora

http://www.ardca.orQ
http://www.ardca.ora


informacija kome će se uplatiti novac, prigovorom se dovodi u pitanje da li je došlo do zloupotrebe novčanih 
sredstava koja su prikupljena putem glasanja.

Polazeći od navedenog prigovora, Agencija je po službenoj dužnosti pokrenula postupak za 
utvrđivanje da li je prigovor osnovan, odnosno da li došlo do kršenja kršenja čl. 42 st. 1 i 2 i čl. 43 Pravilnika 
o programskim standardima u elektronskim medijima i kao i tač. 2.3. i 7.3. izdatog Odobrenja za emitovanje 
br. 0-TV-K-02. Naime, članom 42 st. 1 i 2 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima je 
propisano:

(1) Programski sadržaji u kojima publika ima mogućnost učestvovanja putem pozivanja, slanja poruka i 
korišćenjem drugih elektronskih komunikacionih usluga moraju sadržati jasne, precizne, istinite i 
potpune informacije i uslove za učestvovanje u njima.

(2) Programskim sadržajima iz stava 1 ovog člana ne smije se obmanjivati publika netačnostima, 
dvosmislenostima, pretjerivanjima, nerealnim produžavanjem ili odlaganjem pružanja odgovora ili na 
bilo koji drugi način prikrivati pravu prirodu ovih sadržaja.

Pored toga, članom 43 ovog Pravilnika je propisano da u programskim sadržajima, koji uključuju 
glasanje publike, učešće u anketama i si., elektronski medij je dužan da kod objave rezultata objavi i ukupan 
broj pristiglih glasova ili anketiranih lica.

Analizom snimka finalne epizode serijala „Biramo lidera", emitovane 30.12.2014.god., Agencija je 
konstatovala da nije objavljena informacija o tome koliko je SMS poruka poslato u toku trajanja serijala, kao 
ni informacija o tome kome su ili kome će biti dodijeljena ili namijenjena prikupljena sredstva.

U skladu sa navedenim, a saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim 
medijima i članom 8 Zakona o opštem upravnom postupku ("SI. list RCG", br. 60/03, 73/10, 32/11), a u cilju 
utvrđivanja činjenica, Agencija za elektronske medije je emiteru televizijskog programa "Televizija Atlas" 
dostavila prigovor gospođe Ostojić Milene i Nalaz Sektora za monitoring (od 30. januara 2015. Godine) i 
zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-70/1 od 30.01.2015.god.).

U pisanom izjašnjenju (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-70/2 od 06.02.2015.god.), emiter 
programa „Televizije Atlas" je ocijenio da je prigovor neosnovan i objasnio osnovnu ideju i koncept emisije 
„Biramo Lidera", Posebn je istakao da je „tehnički neizvodljivo da se prihod od sms-a objavi u posljednjoj 
emisiji, iz prostog razloga što se glasalo bukvalno do samog kraja emisije, a do prolongiranja snimanja 
emisije-reportaže, povodom objavljivanja informacija kome i u kojem iznosu su uplaćena sredstva od sms-a, 
došlo je do odlaganja uslijed: novogodišnjih i božoćnih praznika kao i odsustva urednice tokom druge 
polovine januara mjeseca, ali prvenstveno zbog nastojanja RTV Atlas, ispoštuje prisustvo ovlašćenog 
predstavnika Fondacije Petrović Njegoš, tim povodom."

Nadalje, emiter je uz izjašnjenje dostavio snimak emisije „Ono što bi trebalo da znate" koja je 
emitovana 19.07.2014.godine povodom realizacije prethodnog serijala „Biramo lidera". U toj emisiji su 
objavljene informacije, koliko novca je prikupljeno od glasanja putem SMS poruka tokom prethodnog serijala 
„Biramo lidera" kao i informacija na koji način su utrošena sredstva prikupljena u humanitarne svrhe.

Na osnovu navedenog a uvažavajući činjenice da je emiter dužan da obezbijedi da programski 
sadržaji u kojima publika ima mogućnost učestvovanja putem slanja poruka sadrži jasne, precizne, istinite i 
potpune informacije, i da ne smije obmanjivati publika ili na bilo koji drugi način prikrivati prava priroda ovih 
sadržaja, kao i da je dužan da objavi rezultate i ukupan broj pristiglih glasova, utvrđeno je da nije opravdan 
razlog zbog kojeg emiter programa „Televizije Atlas", ni 30 dana nakon emitovanja finalne epizode, nije 
objavio informaciju koliko je bilo poslatih SMS poruka tokom prethodnog serijala „Biramo lidera" kao ni 
informaciju na koji način će biti utrošena sredstva prikupljena u humanitarne svrhe.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije za 
elektronske medije je, saglasno čl. 140, 141 i 143 Zakona o elektronskim medijima, odlučio da Privrednom 
društvu "Radio Televizija Atlas" d.o.o. iz Podgorice, kao emiteru "Televizija Atlas" , izrekne upravno-nadzornu 
mjeru upozorenja i naložio da otkloni uočene nepravilnosti na način što će u roku od osam dana od dana 
dostavljanja rješenja učiniti javnosti dostupnim informacije o ukupnom broju pristiglih glasova putem SMS 
poruka poslatih tokom serijala „Biramo lidera", emitovanog tokom novembra i decembra 2014.g., kao i 
podatak o tome kada će biti objavljen podatak o krajnjem korisniku sredstava koja su prikupljena putem 
SMS poruka.

Emiteru je naloženo i da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru "Televizije Atlas" sa 
standardima propisanim u podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju i vodi računa da se
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emitovanjem programskih sadržaja kao što je serijal „Biramo lidera", ali se ne ograničavajući na njih, poštuju 
standardi vezani za emitovanje programskih sadržaja u kojima publika ima mogućnost učestvovanja putem 
slanja poruka.

Prilikom izricanja upravno-nadzorne mjere, direktor Agencije za elektronske medije je imao u vidu da 
prema emiteru "Televizija Atlas", nijesu preduzimane upravno-nadzorne mjere propisane čl. 140, 141 i 142 
Zakona o elektronskim medijima, a u vezi sa kršenjem uslova iz izdatog odobrenja. U tom smislu, izrečena 
mjera je srazmjerna prirodi i težini prekršaja odredbi Zakona o elektronskim medijima i akata Agencije 
navedenih u tački 1 ovog rješenja.

Emiteru je naloženo i da u skladu sa čl. 140. stav 3 Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru 
upozorenja objavi u svom programu.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja Privredno društvo "Radio Televizija Atlas" d.o.o. može podnijeti žalbu Savjetu 
Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana njegovog prijema.

Dostavljeno:
- Privredno društvo "Radio Televizija Atlas" d.o.o.
- Podnosilac prigovora gđa Milena Ostojić i milenaostoiic
- Uprava za inspekcijske poslove
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Sektor za monitoring
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

DIREKTOR
i Džafić
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